CITROEN C-Elysee
TEXHIMHI XAPAKTEPUCTUKUN
CITROEN

PUTETECN 82 \7i 445 MKNIN  VTi 115 AKNIN DI 92 MKNIN

MKnn
4 nBepen
KinbkicTe LuniHApiB / kNanaHis 3/12 4/16 4/8
Po6ounii 06'em (cm?) 1199 1587 1560
MakcvmanbHa noTyxHicTb, KBT (k/c) 59 (82) 85 (115) 68(92)
npu o6/x8 5750 6050 6050 4000
MakcumarnbHuii KpyTHUIA MoMeHT EEC (Nm) 117 150 150 230
npu o6/x8 2750 4000 4000 1750
Ekonoriunnn knac EURO VI EURO V
Tun 5-cTyniHyaTa 5-cTyniHyaTa 6-cTyniHYaTa 5-cTyniHyaTa
MexaHiyHa MexaHiyHa aBTOMaTUYHa MexaHivHa
MepepnHs niggicka MokpalueHa "MakdepcoH"
3apgHs nigsicka HanisaanexHa M-nogi6Ha 6anka kpyYeHHst

MepepHi ranbma [NCKOBI BEHTUNbOBAHI

3agHi ranbma Bapa6aHHi

TABAPATM
[oBxvHa, MM 4419

LLvpuHa Ges asepkan / 3 g3epkanamu, Mm 1748 /1953

KonicHa 6asa 2652

Bucota 1466

KinbkicTb Micub 5

06'eM GaraxHoro BiaaineHHs, dm? 506

CnopsigxeHa maca’ 980 1090 1090 1090
MosHa maca 1470 1524 1559 1548
MakcumarnbHo fonyctvma Maca aBToMobins 3 npudenom (MTRA) 1920 2274 2309 2298
MakcumanbHa WBKnakicTb, km/rog 160 188 180
MpuckopeHHsi 0-1000 m,c 34,5 30,8 32,3 32,9
MpuckopeHHs 0-100 km/roa,c 12,9 9,4 10,8 11,2
ButpaTta nanbHoro? (Micbkuii umkn), n/100 km: 6,0 8,8 10,0 4,9
ButpaTta nanbHoro? (3amicbkuii umkrn), n/100 km: 4,3 53 5,6 3,9
ButpaTta nanbHoro? (3miwanuii umnkn), n/100 km: 4,9 6,5 7,3 4,3

Bukug CO2 ,r/km: 114 151 168 112
EMHicTb 6aka Ans nansbHoro, n: 50 48

' CnopsiaxeHa maca - ue maca 0 aBTomMoGins TeXHIYHI PiAVHW, WO 3aNpaBnsOTLCA, 3aNacHe KONeco (AKLIO KOMNNEKTYETLCS), IHCTPYMEHT Ta BOAIS)

2 Lli paHi oTpumaHi B i 3rigHo Ao i BUMOT Ta ikauiin EBponent i AupekTven 80/1268/EEC 3 nonpaskamu CEE 1999/100. Lie \nap ans i BUTpAT Nanuea pisHNx
aBToMOGini pisHux BUpoGHUKIB. BUTpaTa nanbHoOro nig yac peansHoi ins MOXe Biapi: 3a paxyHOK MaHepy BOAIHHSA, JOPOXHIX, NOrOAHUX YMOB, ins, yMoB CTaHy ino Ta

iHLUMX YMOB, SiKi BNNMBAIOTL Ha BUTPATY NanbHOTO.
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